

# 停火?地面战?以色列“优选”前者

## 以希望签署有效期超15年停火协议,由埃及担保 巴要求以方先解除封锁,由美国担保

以色列总理内塔尼亚胡19日晚召集安全内阁成员开会,商讨是否升级对巴勒斯坦加沙地带发动的“防务之柱”军事行动。

一名不愿公开姓名的以色列官员说,经由外交途径实现停火是以方优先选项;只是,一旦外交努力失败,以方“别无选择”,将发动地面攻势。

### 以倾向谈判化解冲突

内塔尼亚胡19日晚召集内阁核心成员开会,由埃及居中斡旋的以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)停火协议据信是议题之一。

以色列媒体解读,现阶段,以方倾向于经由谈判化解冲突。以色列公共电台报道,以方希望双方首先实现24小时至48小时停火,然后磋商全面停火协议细节。

一名接近内塔尼亚胡的官员告诉路透社记者,“如果外交努力失败,我们可能别无他选,只能派遣地面部队。”另一名不愿公开姓名的以色列官员20日证实,以方决定推迟地面攻势,给经由外交途径实现停火“一个机会”。

### 埃及收到“积极信号”

巴以双方似乎都希望得到一个相对长期的安全保障,这体现在停火要求“胃口”都不小。一些媒体先前报道,以方提议签署有效期超过15年、由埃及方面担保的停火协议,要求巴方武装停止发射火箭弹和袭击边境以军士兵;哈马斯要求以方解除对加沙地带的物资封锁,停止越境打击、海岸攻击和定点清除行动,由美国担保。

埃及官员19日早些时候证实,埃及方面收到“积极信号”,以色列和哈马斯均认定停火重要,正在寻求“保证”。

哈马斯领导人哈利德当天说,如果以色列停止对加沙地带的进攻,哈马斯将遵守停火协议。他坚称,以方必须解除对加沙地带的封锁。

### 潘基文赴中东斡旋

以色列和哈马斯角力停火谈判的同时,联合国秘书长潘基文19日抵达埃及首都开罗,试图平息巴以双方持续数天的交火。

根据日程安排,潘基文将分别与内塔尼亚胡和巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯会面,磋商以色列和哈马斯的停火协议。

潘基文20日在开罗举行的一场新闻发布会上呼吁双方立即停火,警告战事升级将置整个地区于险境。



11月19日,在加沙城,救援人员帮助一名巴勒斯坦妇女离开空袭后的废墟。 新华社图



### 伤亡数字

截至19日,以军战机对加沙地带6天累计实施1350轮轰炸。巴勒斯坦武装连日来向以境内发射至少1700枚火箭弹。6天的军事行动造成加沙地带近千名巴勒斯坦人伤亡。

### 国际斡旋

#### 俄批美阻安理会停火声明

联合国安理会19日晚就一份关于当前加沙局势的媒体声明草案举行闭门磋商,但未能予以通过。阿拉伯国家代表此前已向安理会轮值主席表示不接受安理会对以色列的军事行动继续保持沉默,强调安理会必须尽快担负起自己的职责,制止针对巴勒斯坦人民的侵略行动。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金说,除非安理会在20日前发表要求立刻停火的声明,否则俄罗斯将推动安理会投票通过一份正式决议案。依照常规,决议的效力高于声明,需15个理事国中9票赞成且5个常任理事国无一反对,而发表声明需全体成员协商一致。

丘尔金此前还点名指责美国态度“消极”,不支持安理会对巴以冲突采取任何行动。

一些不愿公开姓名的驻联合国外交官证实,美国正延缓一些阿拉伯国家寻求安理会行动的努力;美国等一些国家19日同时就声明草案提出一些建议。

一些分析师说,美欧多个国家出于遏制伊朗的考虑,默许以色列的行动。美国政府认定哈马斯为恐怖组织,指认伊朗向这一组织提供支持。 ■综合新华社

### 东亚峰会 倡导六大领域合作

第七届东亚峰会20日下午在柬埔寨首都金边召开。与会的东盟10国和8个对话伙伴国以及亚洲开发银行和国际货币基金组织代表就东亚合作、互联互通等议题展开讨论。

会议由东盟轮值主席国柬埔寨首相洪森主持,东盟10国国家元首或政府首脑、中国国务院总理温家宝、日本首相野田佳彦、韩国总统李明博、澳大利亚总理吉拉德、印度总理辛格、新西兰总理约翰基、美国总统奥巴马和俄罗斯外长拉夫罗夫等出席会议。

温家宝在东亚峰会上指出,各方聚会东亚峰会是为了团结与合作,各成员应积极应对国际社会的共同关切,给世界带来信心和希望。

韩国总统李明博峰会上表示,东亚峰会成员应推动地区经济一体化,共同应对世界经济危机等挑战。印度总理辛格表示,各成员应减少分歧,加强合作,共同应对挑战。

本届峰会通过了《金边发展宣言》,倡导金融、能源、教育、灾害管理、公共卫生、互联互通等六大领域扩大合作。

首届东亚峰会即“10+6”于2005年底在马来西亚首都吉隆坡举行,成员包括东盟10国和中国、日本、韩国、印度、新西兰、澳大利亚6国。美国和俄罗斯去年首次成为东亚峰会成员,东亚峰会机制也由此扩大到“10+8”。

■据新华社



11月19日,一名以色列士兵站在部署在以色列和加沙地带边境的坦克上。 新华社图

# 皮肤病 终点站

## 医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

### 怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

## 相信一次 健康人生

主治:鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

### 湘潭市林敏医院

#### 湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2012]第12-1116-602号